

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1 МАЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

жомсомопец КУЗБАССА

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

Понедельник
1
Мая
1950 г.
№ 39.
Цена 20 коп.

Под знаменем ЛЕНИНА, под водительством СТАЛИНА — вперед, к победе коммунизма!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1950 г.).

С НАМИ СТАЛИН

Промыты солнцем майские просторы,
Сады застыли в дымке голубой;
Поля родные, степи, косогоры
И тополя над тихою рекой.
Земля моя, страна моя родная,
Заводов бесконечных череда, —
Над ними песню славы подымает
Наш современник, человек труда.
Кипит чугун, разбрасывая пламя,
Гудят в ковшах клюкочущая сталь,
Восход горит, багряный, словно знамя,
И озаряет перед нами даль.
Идут в цеха героя пятилетки,
Туда, где гром железной полосы,
И к ним сады протягивают ветки,
Чуть влажные от утренней росы.
Так день встает, прекрасный день Отчизны,
Исполненный высокой красоты;
Все ближе к нам высоты коммунизма,
Вершины человеческой мечты.
И с нами Сталин! Он ведет народы
По новым, неизведанным путям, —
Поборник мира, первый друг свободы,
Победу он указывает нам.
И нет такой другой любви на свете,
Какую любят Сталина народ,
К нему цветы протягивают дети,
За них все в мире лучшее идет.
И нет такой другой надежды в мире,
С какой сравнять нам Сталина в Кремле.
От слов его — дороги наши шире,
От дум его — светлеет на земле.
Все слито в нем — победы и свершенья.
И юности заветные мечты,
Народные заботы и решения
И коммунизма ясные черты.
За Сталиным идут народы следом,
Его дорогой — выше и вперед!
И неразрывны Сталин и победа,
Как неразрывны Сталин и народ!

Анатолий Софонов.



Трудовые подарки молодежи Кузбасса к 1 Мая

Сталинск. Комсомольцы и молодежь Кузнецкого комбината несут предмайскую вахту.

Намного раньше срока завершили выполнение четырехмесячного плана коллективы доменного, рельсобалочного, электросталеплавильного цехов и листостана.

Накануне майских торжеств стало известно, что учителям молодежи — старшему горновому К. М. Олецкому и старшему вальцовщику блуминга И. А. Сомову присуждены звания лучшего горнового и лучшего вальцовщика металлургической промышленности Советского Союза.

Прокопьевск. Тысячи молодых шахтеров рудника досрочно выполнили пяти—шестимесячные нормы.

Встречая 1 Мая, 500 молодых горняков шахты им. Сталина рапортуют о досрочном выполнении майских норм.

Молодые рабочие этой шахты тт. Шиков, Вилков, Коваленко, Буляндра и другие выполнили пятилетние нормы.

Ленинск-Кузнецкий. 10 тысяч тонн угля сверх плана — таков итог предмайского соревнования горняков участка № 4 шахты имени С. М. Кирова. 70 процентов шахтеров участка завершили полугодовое задание. Среднеуточная добыча участка возросла более чем на

200 тонн. Коллектив горняков резко увеличил подвигание забоя и добился экономии 250 кубометров леса в месяц. В первых рядах соревнующихся идут комсомольцы и молодежь.

Кемерово. Накануне праздника рабочие кирпичного завода № 4-6 облпромстрома получили сообщение: по итогам Всесоюзного соревнования за I квартал заводу по решению президиума ВЦСПС и Совета Министров СССР присуждены 3-е место и денежная премия в 15 тысяч рублей. В апреле коллектив завода выдал более 300 тысяч штук кирпича сверх плана. В этом — немалая доля труда комсомольцев и молодежи.

Киселевск. 1940 тонн угля сверх плана выдали на гора к 1 Мая молодые горняки шахты № 3. 29 апреля на шахте стало известно, что по итогам работы за первый квартал коллективу оставлено переходящее знамя Совета Министров Союза ССР.

Кузнецкая МТС. Горячая пора наступила на полях Кузнецкого района.

Все тракторные бригады МТС включились в весенне-посевные работы. Первым начали сеять бригады Героя Социалистического Труда Ермаковича, Муратова и Шелковникова.

Молодые трактористы бригад значительно перевыполняют нормы выработки.





Праздник весны человечества

Сегодня — 1 Мая, радостный, светлый весенний праздник, день единства трудящихся всего мира, день братства рабочих всех стран.

Как свежий весенний ветер, несущий над миром, заигрывают дальнейшее укрепление могущества нашей великой Родины — основное условие победы над недобрым и уверенности в победе счастья трудящихся племени слово призыва первого мая праздника с чувством огромной радости и гордости за успехи, достигнутые под руководством большевистской партии в строительстве коммунизма.

Братский привет всем народам, борющимся за мир, за демократию, за социализм!

В день первомайского праздника великих армий сторонников мира, в рядах которых насчитывается около миллиарда борцов, демонстрирует свою готовность смею бороться против преступного заговора империалистов, сорвать планы агрессоров, сделать войну невозможной.

Никогда еще силы лагеря сторонников мира не были столь велики. Сторонники мира наносят мощные удары по самым важным позициям взвинчившегося врага. В ответ на широкодействующие усилия американского империализма увеличить запасы атомных бомб миллионы людей во всех странах мира бьют атомщиками по рукам, поднимаясь под званием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия и объявлении военным преступником того правительства, которое первым применило это варварское оружие.

В первых рядах лагеря борцов за мир идут Советский Союз и страны народной демократии, вступившие на путь строительства социализма. В день первомайского праздника взоры всех советских людей, трудящихся всех стран мира обращены к Москве, к товараму Сталину — великому юноше всего прогрессивного человечества. Советский народ, уверенно идет под руководством

Слишком жижи в памяти народов ужасы недавней войны и слишком велики общественные силы, стоящие за мир, чтобы ученики Черчиля по агрессии могли их одолеть и повернуть в сторону новой войны.

И. СТАЛИН.

С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Сегодня, в день праздника трудящихся всего мира, мы не только подводим итоги своей стахановской работы, но и с радостью отмечаем небывалый рост сил сторонников мира.

Как и тысячи шахтеров Кузбасса, я встретил первомайский праздник перевыполнением производственных заданий. Например, 26 апреля я прошел 2,1 метра обрезного штreta вместе 1,4 метра по норме. На другой день дал ухода 2,4 метра штreta и паче.

Молодым читателям газеты «Комсомолец Кузбасса» советую старательно перенимать опыт стахановцев, учиться у них правильно организовывать труд. Окончите смену, надо спасибо себе, каким путем завтра добиться лучших показателей?

Успешное выполнение обязательств, взятых в письме товарищу Сталину, досрочное завершение производственного плана 1950 г. будет лучшим вкладом шахтеров Кузбасса в борьбу за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за мир во всем мире.

В. Р. Семёнов, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР, забывший шахты № 1-2 треста «Кагановичуголь».

МЕТАЛЛ МИРА

Великий международный праздник трудящихся — день 1-го Мая я встречаю на почетном и ответственном посту стахановца Кузнецкого металлургического комбината имени Стальнина. С 1947 года мартеновская печь № 7, на которой работала, стала космомольско-молодежной. И еще не было случая, чтобы эта печь подводила коллеги нашего цеха. По дни Первого мая мы выдали Родине много тонн стали сверх плана.

У соседней печи работает знатный стальевар, участник Всеобщей конференции сторонников мира, лауреат Сталинской премии Владимира Ивановича Косолапова. За годы послевоенной пятилетки он выдал 9.500 тонн стали сверх плана. У этого мастера народного хозяйства СССР в первом квартале 1950 года.

О своих трудовых успехах рангуются сегодня Родине трудящиеся сталинского Кузбасса. Развернувшееся по почте шахтеров бессменное социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных планов 1950 года нашло горячую поддержку среди трудящихся всех отраслей промышленности. Труженики сельского хозяйства области встречают праздник на полях, борясь за успешное проведение весеннего сева, за получение в 1950 году урожая в 130 пудов зерновых и 1100 пудов картофеля и овощей с гектара. На новые трудовые подвиги вдохновляют тружеников Кузбасса первомайские призыны ЦК ВКП(б).

Управляя таким ороминским агрегатом, как мартеновская печь, оборудованная по последнему слову техники и стоящая многие миллионы рублей, — нелегкое дело. Березы народное достояние — работать культурно, аккуратно, так, чтобы дать больше стали и не поджечь сено пеки, — вот мое стремление. Приложу все силы, чтобы выполнить свой комсомольский долг перед Родиной, перед партией и товарищем Сталином и оправдать высокое доверие.

В. Устинов, стахановец комсомольско-молодежной печи № 7 Кузнецкого комбината имени Стальнина.

ЗАВЕРШИЛ 12-Ю ГОДОВУЮ НОРМУ

1 Мая я встречаю как самый большой и светлый праздник, праздник единства и братства трудящихся всех стран, борющихся за мир, против поджигателей войны. И сегодня я могу сказать, что в общем деле борьбы за мир есть частичка и моего труда.

Я давно выполнил личную пятилетку и на кануне первомайских торжеств завершил выполнение 12-й годовой нормы.

П. Рыжков, слесарь завода «Свет шахтера». А. Анжеро-Судженск.

Л. Протков, врач Кемеровской детской поликлиники.

Сталин — это мир

Нет на свете угла такого, нет такого места на земле, где бы люди не слыхали слова, Сказанного Стальнина в Кремле, За Карпаты, за хребты Намира Свет великой истиной проплыл. Ключевой живой водой мира За одним другой забыл родник.

— Миру прочный мир! — воскликнул Броинлав.

— Мир! — в Париже повторил эфир. В Праге и в Нью-Йорке раздается Крепицкий призыв борьбы за мир. Небывалый штурмом нарастает, песни солидарности звучат.

Внес народ свободного Китая В дело мира свой бесценный вклад. И в Пекине высилась трибуна. С высоты ее в дни торжества ссыпались в устах Мао Цзэ-дэна.

Сталинские мудрые слова...

— Если силы жизни тесно смыты, силы братства обединены, — Не посмеют слуги Уэльса-стрита, Не сумеют развязать войны!

Лагерь мира возмущал с головами. Слава солнцу и прощайте иглы!..

С нами Стalin. Стalin — иные знамя, Стalin — это мир на всей земле.

А. Жаров.

Кремлевские звезды освещают путь к счастью

Великое счастье жить и работать в нашей прекрасной стране. Работай, учись, отдыхай, — все дороги открыты перед советской молодежью.

Сейчас я учусь в областной двухгодичной школе руководящих колхозных кадров. Успешно овладеваю передовой мичуринской агробиологической наукой, чтобы затем, применив полученные знания на практике, еще выше поднять урожайность колхозных полей.

Американские империалисты боятся спутников Китайской молодежи.

На собрании Китайского комитета защиты мира в Пекине, должны быть в числе тех, кто первым поднимет голос в защиту мира. Наша борьба за мир — это не мольба слабых о мире, а голос сильных, которые повелевают. Мы можем гордиться тем, что наш лагерь — лагерь мира, руководимый нашим великим союзником — непобедимым Советским Союзом, — является сильнейшим.

Го Мэ-ю заявил, что китайский народ поддерживает делами движение в защиту мира и что победы Народно-освободительной армии являются гарантами защиты всеобщего мира.

Го Мэ-ю напомнил, что год тому назад делегаты Всемирного конгресса сторонников мира, собравшиеся в Париже и Праге, приветствовали весь об освобождении Нанкина. Сегодня, сказал он, Народно-освободительная армия преподнесла конгрессу новый блестящий подарок — успешную высадку на острове Хайнань.

Китайский комитет защиты мира решил начать кампанию по сбору подписей под воззванием Постоянного комитета.

Участники собрания послали телеграмму Постоянному комитету Всемирного конгресса сторонников мира, в которой обещают поддержать воззвание Постоянного комитета.

Первые возвзвания подписали премьер-министр и генеральный секретарь Албанской трудовой партии генерал армии Энвер Ходжа, а также другие руководители албанского народа.

Вчера же на собрании в Стокгольме подписали воззвание Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Мы хотим вырастить наших детей жизнерадостными, сильными духом и телом, строителями коммунизма. Мы не позволим империалистам занести меч над головами наших детей. Борьба за победу коммунизма, за прочий мир во всем мире отдают свои силы и знания советские люди, и нет выше счастья, чем быть участником этой борьбы.

Л. Протков, врач Кемеровской детской поликлиники.

За счастье наших детей

«Дети — цветы жизни», — говорил великий пролетарский писатель Максим Горький. Ни в мире нет такой заботы о детях, как в нашей стране.

Еще на школьной скамье я решила посвятить свою жизнь благородному делу охраны здоровья наших детей. Советская власть, товарищи Стalin дали советской молодежи все возможности получить образование, овладеть избранной специальностью. Сбылась и моя мечта: окончив медицинский институт, я работаю врачом в детской поликлинике.

Мы хотим вырастить наших детей жизнерадостными, сильными духом и телом, строителями коммунизма. Мы не позволим империалистам занести меч над головами наших детей. Борьба за победу коммунизма, за прочий мир во всем мире отдают свои силы и знания советские люди, и нет выше счастья, чем быть участником этой борьбы.

Л. Протков, врач Кемеровской детской поликлиники.

ЗАВЕРШИЛ 12-Ю ГОДОВУЮ НОРМУ

1 Мая я встречаю как самый большой и светлый праздник, праздник единства и братства трудящихся всех стран, борющихся за мир, против поджигателей войны. И сегодня я могу сказать, что в общем деле борьбы за мир есть частичка и моего труда.

Я давно выполнил личную пятилетку и на кануне первомайских торжеств завершил выполнение 12-й годовой нормы.

П. Рыжков, слесарь завода «Свет шахтера». А. Анжеро-Судженск.

Л. Протков, врач Кемеровской детской поликлиники.

Подбесит войну!

Мир для этого нужен мне

Я мечтаю: дубы и клены, Что садили мы во времена, Встретить лесом в стени зеленой,

Я увижу тот лес зеленый, — Мир для этого нужен мне.

Я мечтаю: в пеку огромной Выполнима мечта вполне — Вместо кокса дать атом доминам,

Я построю гакую домину, — Мир для этого нужен мне.

И заветной мечты не скрою, — О грядущем счастию две,

День тот вовсе не за горюю, — Я хочу коммунизм достичь,

Мир для этого нужен мне.

«Мир! — на стройках стропила

шепнут, — деревья шумят в саду, — «Мир! — я слышу на всех на-речьях.

За такую мечту человечью, Если надо, я в бой пойду.

И. Бауков.

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

Итоги первого квартала 1950 года

Центральное Статистическое Управление при Совете Министров СССР опубликовало сообщение об итогах выполнения за 1-й квартал государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1950 год. Валовая продукция промышленности в целом в 1-м квартале 1950 года выросла на 22 процента по сравнению с 1-м кварталом 1949 года. Увеличился выпуск важнейших видов промышленной продукции — чугуна — на 14 проц., стали — на 17, угля — на 12, нефти — на 16. По некоторым видам продукции рост выражается в сотнях процентов. Так, в 3,6 раза увеличился выпуск паровых турбин, в 8,2 раза — автотоннажников, в два раза — прядильных машин и ткацких станков. Значителен рост выпуска сельскохозяйственных машин. По сравнению с 1-м кварталом 1949 года выпуск зерновых комбайнов увеличился в 2,4 раза, тракторных плугов — на 58, тракторных сеялок — на 66, тракторных культиваторов — на 51 процент. Десятками процентов исчисляется рост выпуска автомобилей, велосипедов, радиоприемников, патефонов, часов, фотоаппаратов, тканей, обуви, продовольственных товаров.

Выросла производительность труда, снизилась себестоимость продукции и выявились значительные резервы для ее дальнейшего снижения.

Об'ем капитальных работ в народном хозяйстве в первом квартале этого года увеличился по сравнению с первым кварталом прошлого года на 22 процента.

Выросло число рабочих и служащих в народном хозяйстве страны. Этот рост в 1-м квартале 1950 года по сравнению с 1-м кварталом 1949 года выразился в цифре 2 миллиона человек.

Успешно развивается сельское хозяйство СССР. Совхозы, МТС и колхозы встретили весну этого года еще более вооруженными техникой, чем в прошлом году. Количество тракторов в сельском хозяйстве на 1 апреля 1950 года выросло по сравнению с 1 апреля 1949 года на 19 процентов, число тракторных плугов — на 20 процентов, сеялок — на 24 процента. Рост техники на социалистических полях сопровождается увеличением численности квалифицированных кадров.

В первом квартале этого года подготовка к весенным полевым работам проводилась лучше, чем в прошлом году. Большинство южных районов страны закончило сев яровых колосовых культур. Ведут сев яровых районы средней полосы. На 15 апреля яровых культур посажено на 5,4 миллиона гектаров больше, чем к этому же числу прошлого года.

Растет поголовье общественного скота в колхозах и совхозах. К концу 1-го квартала этого года по сравнению с концом 1-го квартала прошлого года поголовье крупного рогатого скота в колхозах увеличилось на 18 процентов, свиней — на 65, овец и коз — на 18, лошадей — на 22 процента.

Успешно выполняется сталинский план преобразования природы. К 1 апреля 1950 г. организованы 144 новых лесозаготовительных станции. На 15 апреля в степных и лесостепных районах европейской части СССР посажено и посажено полезащитных лесонасаждений на площади 307 тысяч гектаров.

С высокими показателями вступили во второй квартал железнодорожный и морской транспорт СССР. В первом

квартале этого года по сравнению с первым кварталом прошлого среднесуточная погрузка всех грузов на железных дорогах страны возросла на 13 процентов. На столько же увеличился грузооборот морского транспорта.

Продолжалось развертывание советской торговли. В первом квартале этого года советские граждане приобрели товаров (в сопоставимых цепах) на 25 процентов больше, чем в первом квартале прошлого. На 19 процентов увеличилась продажа населению продовольственных (особенно за счет более ценных продуктов) и на 35 процентов — промышленных товаров.

С 1 марта 1950 года в СССР было проведено новое, третье по счету, снижение государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары массового потребления. В связи с этим также значительно снизились цены на колхозном рынке и в кооперативной торговле. В результате произошло дальнейшее значительное повышение покупательной силы рубля, серьезное повышение реальной заработной платы рабочих и служащих и доходов крестьян. По сравнению с февралем, в марте этого года ежедневная продажа товаров увеличилась (в сопоставимых ценах) в среднем на 45 процентов. Особенно возросла продажа промышленных товаров — хлопчатобумажных тканей на 78 процентов, шерстяных тканей — в два раза, кожаной обуви, швейных изделий, чулок и носок — более чем в два раза, радиоприемников — в три раза, велосипедов — в 9 раз, часов карманных и наручных — в четыре раза.

Наряду с быстрым ростом экономики нашей страны и благосостояния трудящихся, развиваются культура, наука, литература, искусство, народное просвещение. Ярким свидетельством этого является большое число выдающихся работ, удостоенных Сталинских премий. В марте этого года Сталинские премии за 1949 г. были присуждены 1610 ученым, инженерам, агрономам, работникам литературы и искусства, рабочим и передовикам сельского хозяйства.

В первом квартале этого года в высших учебных заведениях обучалось 1.132 тыс. человек, т. е. по сравнению с первым кварталом прошлого года число студентов высших учебных заведений выросло на 100 тысяч человек. Число школьников, учащихся техников и других специальных учебных заведений составило 36,4 млн. человек — почти на 2 миллиона больше, чем в 1-м квартале 1949 года.

В 1-м квартале этого года в нашей стране имелось свыше 300 тысяч библиотек всех видов, находящихся в ведении государственных и общественных организаций, с числом книг более 600 млн. экземпляров, работало свыше 127 тысяч дворцов и домов культуры, клубов и изб-читален и свыше 100 тысяч красных уголков.

Растет армия советских физкультурников. Против 1940 года она увеличилась более, чем в 2 раза. Число физкультурников в 1-м квартале 1950 года выросло по сравнению с 1-м кварталом 1949 года на 43 процента. Новые успехи получены в области народного здравоохранения — расширилась сеть больничных учреждений, родильных домов, диспансеров и других лечебных и санитарно-профилактических учреждений.

(ТАСС).

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ Кемерово, редакция газеты „Комсомолец Кузбасса“

Наш вклад в дело мира

Мне всего 18 лет. И хотя мой жизненный путь невелик, я сумел получить образование и хорошую специальность. Все это дала мне великая Родина. Родина, дороже которой на свете ничего нет. Я с радостью отдаю ей все свои силы, способности и знания с тем, чтобы она стала еще могущественнее и богаче. Так же думают мои товарищи по бригаде. Поэтому каждый месяц мы провожаем перевыполнением задания, а продажа населению продовольственных (особенно за счет более ценных продуктов) и на 35 процентов — промышленных товарами.

В марте наша бригада перевыполнила план почти в полтора раза. С таким же результатом мы закончили и апрель. Попты — две нормы в смену систематически дают Николай Богомяков, Владимир Иванов, Леонид Гогулин и Наташа Кривцова.

Мы не хотим войны. Мы хотим, чтобы юноши и девушки всего мира жили так же счастливо, как живет наша советская молодежь.

Из под резцов наших станков выходят детали таких машин, которые строят дворцы и школы, добывают уголь и руду. Эти машины несут людям не войну и голод, а счастье и радость.

Когда мы прочитали в газетах, что американские империалисты послали своего стервятника разведать наши границы, нашему возмущению не было предела. На эту наглую вылазку врагов мира мы решили ответить своим трудом. В этот день мы приступили к внедрению скоростного метода резания металла.

Пусть десятки выданных нами сверх плана деталей для машин мирного труда будут вкладом в общую борьбу тружеников за мир во всем мире.

Б. Носовец,
бригадир молодежной
бригады токарей Кузнецкого
машиностроительного завода.

Более 360 составов с гарантой маркой к 1 Мая

Не так давно коллектив нашей смены решил отправлять все составы, груженные углем кузбасских горняков, только с гарантой маркой. Сейчас вместо 2,5 часа составы на формирования простоят 1 час 40 мин. — 1 час 50 мин. При формировании составов не стало коммерческого брака.

Выполняя предмайские обязательства, мы отправили в апреле свыше 360 составов с гарантой маркой.

В мае мы увеличим отправку угольных маршрутов с гарантой маркой.

П. Шевченко,
маневровый диспетчер
молодежной смены ст. Усаты.

Пятилетку — в два года

Механический цех, где я работаю, изготавливает самые ответственные детали для подземных машин шахт.

В дни предмайской вахты, получив задание изготовить части для закладочных машин, которых с нетерпением ожидают шахтеры Кузбасса, я решил изменить организацию труда. Детали для машин, которые делаются у нас на 11 станках, я теперь вытаскиваю на 4 станках. Ежемесячно выполняя свое задание на 300—400 процентов, я не забываю об учебе. Недавно я закончил изучение «Справочника мастера по металлообработке».

За 2 года завершив выполнение личной пятилетки, я теперь работаю, не снижая темпов, так как знаю, что мой труд, вливаясь в общий труд советского народа, делает нашу Родину еще более могучей и несокрушимой.

В. Шалягин,
зуборез
механического цеха
Киселевского завода
транспортного
машиностроения.

В любом краю, в любой стране
Призыв борьбы и веры страстной,
Наш клич, увереный и властный:
— Победу — миру! Смерть — в ойне!



Ответственный редактор Н. ТРОИЦКИЙ.

Адрес редакции: г. Кемерово, здание кинотеатра «Москва», телефоны: ответ. редактора 7-06, отделов 9-88

г. Кемерово, тип. газ. «Кузбасс».

Тираж 40.000

Заказ № 39.

Ф00906